

『奇跡講座 テキスト編』初版第一刷 正誤表

(2013.10.25 現在)

- 1) p12 上段 後ろから9行目
誤：・・・であることをご承知ただきたい。
正：・・・であることをご承知いただきたい。

- 2) p74 上段 後ろから5行目 (T-3.I.7:5)
誤：無垢性は真実なるのものすべてを・・・
正：無垢性は真実なるものすべてを・・・

- 3) p95 下段 3行目 (T-4.I.10:5)
誤：だた神のみに・・・
正：ただ神のみに・・・

- 4) p127 上段 2-3行目 (T-5.IV.1:10)
誤：打ち克つつことは・・・
正：打ち克つことは・・・

- 5) p239 上段 4行目 (T-9.IV.8.6)
誤：私がにそれがわかるのだから、・・・
正：私にそれがわかるのだから、・・・

- 6) p385 下段 9行目 (T-14.VII.1:3)
誤：対極にあるのものは、・・・
正：対極にあるものものは、・・・

- 7) p386 下段 16行目 (T-14.VII.4:4)
誤：信考体系
正：信念体系

- 8) p399 下段 1行目 (T-14.XI.6:11)
誤：・・・瞬間に、彼 (*太字にする) はその場を占めるだろう。
正：・・・瞬間に、彼はその場を占めるだろう。
- 9) p503 下段 後ろから3行目 (T-18.V.2:3)
誤：罪悪感を見過ごそう して はならない。
正：罪悪感を見過ごそう として はならない
- 10) p511 上段 7行目 (T-18.VII.4:7)
誤：罪と戦うことによって贖罪に達にする ことは
正：罪と戦うことによって贖罪に達する ことは
- 11) p576 上段 14行目 (T-20.VIII.2:10)
誤：見ること求める者に たち に
正：見ること求める者た ち に
- 12) p576 下段 13行目 (T-20.VIII.4:4)
誤：まばゆいま かりに
正：まばゆいば かりに
- 13) p703 上段 3行目 (T-26.I.6:3)
誤：平安のために差し出しくれる
正：平安のために差し出してくれる
- 14) p713 上段 3行目 (T-26.V.9:6)
誤：必ずあなたのもとに訪れると保障した正義
正：必ずあなたのもとに訪れると保証した正義
- 15) p730 下段 14行目 (T-27.I.4:11)
誤：あなたはそれ 知覚し
正：あなたはそれを 知覚し

- 16) p 7 7 2 下段 1 2 行目 (T-28.IV.6:6)
誤：真実性もないこと看破すれば
正：真実性もないことを看破すれば
- 17) p 7 7 5 上段 9 行目 (T-28.V.3:11)
誤：真実であるはずがはない
正：真実であるはずがない
- 18) p 7 7 8 下段 後ろから 3 行目 (T-28.VII.2:2)
誤：助力 (*太字を普通サイズ文字にする) の源や癒しの・・・
正：助力の源や癒しの・・・
- 19) p 8 1 1 下段 後ろから 6 行目 (T-30.II.4:9)
誤：神の神聖な意志 (*太字にする) を・・・
正：神の神聖な意志を・・・
- 20) p 8 2 0 下段 後ろから 5 行目 (T-30.V.8.6)
誤：あなた対するキリストの感謝は
正：あなたに対するキリストの感謝は
- 21) p 8 2 1 上段 最後の行 (T-30.V.10:4)
誤：あなたひとりだけはなかった
正：あなたひとりだけではなかった
- 22) p 8 2 3 上段 後から 4 行目 (T-30.VI.5:6)
誤：誤りがというものが
正：誤りというものが